
KOUZELNÍCI A ČARODĚJOVÉ 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 
 

 

 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

MERLIN (středověk) 
 
  Postava známá z kronik o králi Artušovi. Než se Merlin 
dozvěděl, kým je a jakou roli musí sehrát v historii, vy-
chovával mladého Artuše.  
  Specialista v kouzlení, nejslavnější kouzelník všech 
dob. Někdy znám také jako Princ kouzelníků. Byl čle-
nem královského dvora krále Artuše, jenž vládl zemi, 
která je dnes částí Anglie.  
  Merlin požadoval, aby kouzelníci pomáhali mudlům - 
vytvořil proto Merlinův řád pravidel zakazujících používá-
ní magie proti nim. 

ELFRIDA CLAGG (1612 - 1687) 
 
  Čarodějnice, jejíž portrét visel na ústředí britského Mini-
sterstva kouzel.  
  V překladu jméno Elfrida znamená Síla elfů, je však 
možné, že jméno této čarodějnice je mírně zkomoleno a 
původně znělo Elfrida Cragg, což byla slavná náčelnice 
Rady kouzelníků - organizace, jež předcházela Minister-
stvu kouzel v Británii. 

    
 

GULLIVER POKEBY (1750 - 1839) 
 
  Expert na magické ptáky. Jako první rozpoznal význam 
písně irského fénixe Augureyho (Augurona; augury = 
ptakopravectví, proroctví zakládající se na křicích ptáků)  
a v roce 1824 vydal knihu Proč jsem nezemřel, když 
zakvílel auguron.    
 



 

          

 

                                                                                               

 

 

 

 

 

 

 

 

         

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

GUNDHILDA OF GORSEMOOR (1556 - 1639) 
 

  Jednooká hrbatá léčitelka.  
  Proslavila se vývojem léku na Dračí neštovice, byla 
veli-ce talentovanou léčitelkou a lektvaristkou, díky 
čemuž nebyla ani po smrti zapomenuta. 
  Sochu Gundhildy lze nalézt ve 3. patře bradavického 
hradu, kde ukrývá tajnou chodbu do sklepa cukrárny 
Medový ráj ve vesnici Prasinky. 

    
 

GLANMORE PEAKES (1677 - 1761) 
 

  Přemožitel mořského hada z Cromeru, zvířete žijícího u 
břehů Cromeru v Norfolku. Tento čin vedl k tomu, že je 
čaroděj zvěčněn na jedné z karet v Čokoládových žab-
kách, přestože mořští hadi nejsou lidem údajně nebez-
peční. V době vykonání tohoto hrdinského činu však tyto 
informace zřejmě nebyly známy. 
  Po Glanmoreovi je pojmenována chodba v 6. patře bra-
davického hradu, kde také visí jeho portrét. 

    
 

CORNELIUS AGRIPPA (1486 - 1535) 
 

  Heinrich Cornelius Agrippa von Nettesheim, německý 
mystik, alchymista, tvůrce a oslavovaný kouzelník. 
  Slavný autor mnoha děl o čarodějnictví a magii, který 
však byl mudly uvězněn za to, že jeho díla byla údajně 
„zlá“. 

    

 



 

 

         

 

 

 

 

 

 

 

 

 

         

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

BURDOCK MULDOON (1429 - 1490) 
 

  Čaroděj a hlava Kouzelnické rady v letech 1448-1450.  
  Muldoon je poangličtěné irské jméno, které v překladu 
znamená král nebo náčelník pevnosti. 
  Na kartu v Čokoládových žabkách se dostal za zásluhy 
a úspěchy v rámci Kouzelnické rady. 

    

 

HESPER STARKY (1881 - 1973) 
 

  Kouzelnice, která studovala, jak měsíční fáze ovlivňují 
výrobu lektvarů, což bylo významné také pro odvětví a-
stronomie. 
  Spekuluje se, že pokud navštěvovala školu čar a kou-
zel v Bradavicích, mohla být ve stejném ročníku jako Al-
bus Brumbál, budoucí ředitel této slavné školy. 

    

 

GROGAN STUMP (1770 - 1884) 
 

  Oblíbený čaroděj, v pořadí 12. britský ministr kouzel. 
Do funkce byl právě pro svou oblíbenost zvolen hned 2x. 
  Založil Odbor bytostí, zvířat a duchů, Odbor pro 
regulaci a kontrolu magických tvorů a jakožto velký 
fanoušek famfrpálu také Odbor kouzelných her a spor-
tů. 
  Na škole čar a kouzel v Bradavicích patřil do Mrzimor-
ské koleje a jeho nejoblíbenějším famfrpálovým druž-
stvem byla Tutshillská tornáda. 

    

 



 

 

DERWENT SHIMPLING (1912 - současnost) 
 

  Kouzelnický komik, který je oblíben pro svůj odvážný 
smysl pro humor. 
  Je znám také tím, že se rád sází. Jednou kvůli sázce 
snědl celou Úponici jedovatou a přestože přežil, jeho 
kůže zůstala navždy fialová. 
  Na kartě v Čokoládových žabkách je zobrazen právě 
pro tento svůj riskantní čin. 

    

 


